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https://www.100test.com/kao_ti2020/220/2021_2022__E8_80_83_E

7_A0_94_E8_B0_83_E6_c67_220335.htm 考研调查：2008年毕业

时你会选择考研吗 34.6%的被调查者表示已经开始准备参

加2008年全国硕士研究生招生考试，另有23.3%的被调查者明

确表示不准备考研。距离考试只剩不到十个月的时间，近半

数大学生还拿不准自己应该考研还是就业，这很让人担心。

34%的被调查者认为，是就业压力促成自己考研，这和近年

来大家对考研热持续升温原因的分析是一致的，个人理

想(22%)、专业要求(17.3%)两项因素紧随其后，这说明考研族

已经从最初的盲目回归理性。 在假定放弃考研的情况下，

有41.3%的被调查者认为“工作经验比学历更重要”的想法会

促成他们做出这样的决定，而考研成本的增加并没有对考生

报考热情造成太大影响(6%)。 有60%的被调查者表示，如果

考研，会选择本专业继续攻读。“本专业不够理想”是被调

查者选择其他专业的最主要原因，但他们也清楚，跨专业考

研难度和风险都很大。 对于最终结果，被调查者表现得出奇

镇定。如果经过努力却没有考上，只有16%的人认为自己会

很失望，而高达75.3%的人表示“考不上就工作，无所谓”，

希望一年以后大家还能保持如此的心态。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


